Uktad graficzny © CKE 2019

Nazwa kwalifikacji: Uzytkowanie zasobéw leSnych
Oznaczenie arkusza: R.14-01-20.06-SG
Oznaczenie kwalifikacji: R.14

Numer zadania: 01

Wersja arkusza: SG

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2020
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

PODSTAWA PROGRAMOWA

2012

Wypelnia egzaminator

Kod osrodka -

Numer PESEL zdajacego™

Kod egzaminatora

Data egzaminu

Dzien Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu

Numer
stanowiska

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢




Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposdb obiektywny.

Jezeli zdajacy, wykonujac zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztuka w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, ze zasady oceniania nie przewiduja zaistniatej sytuacji, przekaz niezwlocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczacego Zespotu Egzaminacyjnego z prosba o przekazanie jej do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzadzona odrgcznie w trybie roboczym.

Informuj przewodniczacego zespotu nadzorujacego o wszystkich nieprawidtowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczego6lnosci
o naruszeniach przepisoOw bezpieczenstwa 1 higieny pracy 1 o podejrzeniach niesamodzielno$ci w wykonaniu zadania przez zdajacego.
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Egzaminator wpisuje T,
jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Srednice pomierzonych klod

W tabeli 1 zapisano:

1 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 1, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)

2 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 2, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)

3 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 3, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)

4 |Srednica gérna ktody oznaczonej nr 4, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)

5 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 5, taka sama jak w raptularzu pordwnawczym (RP)

6 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 6, taka sama jak w raptularzu pordownawczym (RP)

7 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 7, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)

8 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 8, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)

9 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 9, taka sama jak w raptularzu pordownawczym (RP)

10 |Srednica gorna ktody oznaczonej nr 10, taka sama jak w raptularzu poréwnawczym (RP)
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Rezultat 2: Miazszo$¢ poszczegolnych klas jakoSci drewna klodowanego

W tabeli 2 zapisano:

lo$¢ sztuk ktod w klasie WCKG zgodna z RP

los¢ sztuk ktoéd w klasie WBKG zgodna z RP

Dhugos¢ ktod w klasie WCKG zgodna z RP

Dtugos¢ ktod w klasie WBKG zgodna z RP

Przecigtna $rednica w klasie WCKG zgodna z RP
lub jest przecietng srednicg otrzymang z wierszy 1 + 10 z tabeli 1 (z kolumny 2)

Przeci¢tna $rednica w klasie WBKG jest zgodna z RP
lub jest przecigtna $rednica otrzymang z wierszy 1 + 10 z tabeli 1 (z kolumny 3)

Miazszos¢ pojedynczej ktody w klasie WCKG jest zgodna z RP
lub jest wynikiem otrzymanym na podstawie przecigtnej srednicy obliczonej przez zdajacego i dlugosci zmierzonej przez zdajacego

Migzszo$¢ pojedynczej ktody w klasie WBKG zgodna z RP
lub jest wynikiem otrzymanym na podstawie przecigtnej $rednicy obliczonej przez zdajacego i dlugo$ci zmierzonej przez zdajacego

Miazszos¢ klasy WCKG w stosie jest zgodna z RP
lub jest iloczynem liczby ktdd klasy WCKG okreslonej przez zdajacego i migzszos$ci pojedynczej ktody otrzymanej przez zdajacego

Migzszo$¢ klasy WBKG w stosie jest zgodna z RP
lub jest iloczynem liczby ktod klasy WCKG okreslonej przez zdajacego i migzszos$ci pojedynczej ktody otrzymanej przez zdajacego
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Rezultat 3: Przecietna migzszo$¢ pojedynczej sztuki w stosie

W tabeli 3 zapisano:

1

Miazszos¢ stosu taka sama jak w RP lub jest sumg wierszy 1 + 2 z tabeli 2

2

Przecigtna miagzszo$¢ pojedynczej ktody jest taka sama jak w RP
lub jest ilorazem miazszos$ci stosu otrzymanej przez zdajacego i ilosci sztuk okreslonej przez zdajacego

Rezultat 4: Wydrukowany Rejestr odbioru drewna

1

Dokument ROD wydrukowany samodzielnie (w arkuszu egzaminacyjnym, w wierszu: Przy wydruku korzystalem z pomocy Asystenta
technicznego zaznaczono ,,NIE”

Poprawne zalogowanie si¢ (w wierszu: Sporzadzit dokument wydrukowany jest PESEL zdajacego)

W wierszu Data wystawienia: wydrukowana jest data przeprowadzenia egzaminu

W naglowku ROD-u wydrukowana jest aktualna godzina przeprowadzenia egzaminu

W naglowku ROD-u wydrukowana jest informacja: ,,Druk 1” (ewentualnie: oryginat), (dokument nie byl korygowany po wydrukowaniu,
wybrano wtasciwg drukarke)

Utworzony dokument Rejestru odebranego drewna (ROD) ma numer: 601 (Nr .../............ /601)

W wierszu adres le$ny: wpisany oddziat zgodny z pozycja planu wpisang w RP

W wierszu Metoda: wpisane jest "Ktody grupowo"

W wierszu Wspotcz. zwieksz. Wpisano: 1,10

10

w wierszu Podpis: podpisano ROD PESELEM Zdajacego
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Rezultat 5: Parametry klod w ROD

Zdajgcy wpisat

1 |Pierwsza sztuka na ROD wprowadzona jest z numerem 701

2 Sztuki o jednakowych srednicach wpisane sag w postaci grupy (w kolumnie ,,Ilo$¢ sztuk” wpisano liczbg wszystkich sztuk o takich samych
srednicach)

3 |wprowadzone do ROD kolejne sztuki majg numer 701 lub numer taki sam jak pierwsza wprowadzona na ROD ktoda

4 |Gatunek odbieranych ktod zgodny z RP (dotyczy wszystkich kiod)

5 |Sztuki odebrane w klasie WBKG maja $rednice takie same jak w tabeli 1 (kolumna 3)

6 |Rodzaj $rednicy odbieranych ktod: dg (dotyczy wszystkich ktod)

7 Przy wszystkich odebranych sztukach wpisany wykonawca: ZUL Marek (kryterium nalezy uzna¢ w przypadku uzycia w nazwie firmy
duzych liter w wyrazeniu ,,ZUL” i pierwszej litery duzej a pozostatych matych w wyrazeniu ,,Marek”)

Przebieg 1: Wykonanie pomiaréw

Zdajgcy:

1 |mierzyt $rednice przymiarem liniowym badz metrowka

2 |mierzyt drewno bez kory i po najmniejszej $rednicy

3 |mierzyt drewno w gérnym koncu

4 |mierzyt dlugos¢ klody tasma miernicza nie wliczajac nadmiaru

5 |wykonywal wszystkie prace w kamizelce odblaskowej, ubraniu roboczym oraz butach roboczych na twardej podeszwie i opinajacej kostke

EgZaminator ... ...

imie i nazwisko data i czytelny podpis
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